CURRICULUM VITAE

DATOS PERSONALES

NOMBRE: Luis Antonio Franco García

PROFESIÓ N: Lic. en Criminología

APTITUDES Y HABILIDADES

Relaciones humanas, supervisión y capacitación de personal,
administración y gestoría, seguridad y defensa personal. Conocimientos en el uso de sistemas de cómputo en PC o Macintosh.

VALORES: calidad, constancia, cooperación, honestidad, integridad, lealtad, responsabilidad, actitud de servicio, trabajo en equipo, iniciativa.

PREPARACIÓ N ACADÉMICA

CARRERA PROFESIONAL: Lic. en Criminología, U.A.N.L.

CARRERA PROFESIONAL: Pasante en Licenciatura en Ciencias Jurídicas, Centro Universitario México-Valle.

POSGRADO: Maestría en Criminología, U.A.N.L.

DOCTORADO: Doctorado en Criminología (Titulación en proceso) U.A.N.L.

VIAJES DE ESTUDIOS: Viaje de intercambio 1994 a la escuela Sec. Central middle school por el programa "Hands across the border" (manos a través de las fronteras) Cd. Obregón, Sonora, México / Phoenix, Arizona, U.S.A.

EXPERIENCIA LABORAL

SECRETARIO PARTICULAR DE ALCALDIA
Secretario particular de alcaldía del municipio de Escobedo, 01 de Noviembre de 2015 a la fecha.

FACULTAD DE CIENCIAS POLÍTICAS UANL
Catedrático de Licenciatura en Ciencias Políticas, 2014 a la fecha.

FACULTAD DE DERECHO Y CRIMINOLOGÍA UANL
Catedrático de Licenciatura en Criminología, 2007-2015.

FACULTAD DE DERECHO Y CRIMINOLOGÍA UANL
Coordinador de asuntos estudiantiles 2012 - 2014.

ASESOR EN LA CÁ MARA DE DIPUTADOS
Distrito Federal 3 Periodo 2012-2015

MUNICIPIO DE ESCOBEDO, NUEVO LEÓ N
Síndico Primero, 2009 - 2012

CNOP NL
Secretario de Organización Política en el Estado de N.L. 2007- 2009.

PROYECTOS ESTRATEGICOS URBANOS DE NUEVO LEÓN
Coordinador de costos y contratos 2006 - 2007.


SECRETARÍA DE OBRA PÚ BLICA DEL ESTADO DE NUEVO LEÓ N
Secretario particular del secretario de obras públicas. 2004 - 2006.

PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCINAL
Secretaría particular. 2002 - 2004.

CENTRO DE CAPACITACIÓ N Y SISTEMAS DE INFORMÁ TICA U.A.N.L.
Encargado del área de multimedia en departamento de aplicaciones creativas.
1998 - 2002.

FEDERACIÓ N DE PROCEMIENTOS PENALES
Prácticas profesionales 2000.

INSTITUTO DE CAPACITACIÓ N Y DESARROLLO POLÍTICO A.C. (ICADEP)
Instructor. Cursos de capacitación política en el PRI 1999.

LEVICENTRO
Supervisor de personal 1996 - 1997.

CERVECERÍA CUAHUTÉMOC MOCTEZUMA
Supervisor de personal 1995.

MOVITEL
Agente de venta. Estado de Sonora, 1994.






ACTIVIDADES EXTRA ACADEMICAS

· Jornadas de trabajo: Un nuevo sistema de justicia para los Ciudadanos, realizado por el Gobierno del Estado de Nuevo León. 9, 10 y 11 de Julio del 2013.
· Curso-Taller: De la Seguridad Pública a la Seguridad Ciudadana, impartido por el programa de Adiestramiento del grupo Proxpol del municipio de Escobedo, N.L. Enero 2012.

· Seminario: Los derechos humanos en la administración pública municipal, impartido por la SEGOB y la Comisión Estatal de Derechos Humanos.     Febrero 2011.

· Diplomado en Gobierno Municipal, Secretaría académica de la UANL. Del 3 de Septiembre al 3 de Diciembre del 2010.

· II curso nacional sobre instituciones, valores y prácticas democráticas para jóvenes líderes de México, impartido por la Organización de Estados Americanos (OEA), el Colegio de las Américas, la Universidad autónoma de nuevo león y el Instituto federal electoral (IFE), en Monterrey, N.L. 6 al 16 de Noviembre de 2005.

· Curso internacional sobre campañas electorales y medios de comunicación, realizado por la fundación Arias para la paz y el progreso humano, así como la fundación Ortega y Gasset, en San José, Costa Rica.  30 de Septiembre, 1 y 2 de Octubre de 2004.

· 1er. Coloquio internacional sobre derecho procesal constitucional, realizado por la Universidad autónoma de nuevo león, en Monterrey, N.L. 23 al 25 de Septiembre de 2004.



· 1er. Foro internacional Desde lo local VI Congress of the Americas, realizado por el instituto nacional para el federalismo y desarrollo municipal, el gobierno del stado de N.L. y la Universidad autónoma de nuevo león, en Monterrey, N.L. 13 al 15 de Octubre de 2004.

· Curso de valores del servidor público, impartido por el Centro de capacitación del gobierno del estado de N.L., en Monterrey, N.L. 9 de Noviembre de 2003.

· Taller de imagen y comunicación, en Monterrey, N.L. Febrero de 2002. 

· CEPA (Centro de estudios en estrategia, prospectiva y análisis) participación en el seminario de conducción estratégica de campañas políticas, en México, D.F. 23 de Enero de 2002.

· Seminario de Conducción estratégicas de campañas políticas, impartido por centro de estudios en estrategia, prospectiva y análisis, en México, D.F. 23 de Enero de 2002.

· Curso de actualización en Criminalística de campo impartido por el instituto de Formación profesional de la PGJ de N.L., en Monterrey, N.L. 9 de Febrero de 2001.

· Curso de actualización en Sistemas y técnicas forenses de identificación impartido por el instituto de Formación profesional de la PGJ de N.L., en Monterrey, N.L. 23 de Febrero de 2001. 

· Curso de actualización en la ciencia médico forense impartido por el instituto de Formación profesional de la PGJ de N.L., en Monterrey, N.L. 16 de Marzo de 2001.

· Primer congreso de seguridad y vialidad realizado por la U.AN.L., en San Nicolás de los Garza, N.L. 3 y 4 de Mayo de 2001.

· Curso "Perfeccionando el liderazgo", en Monterrey, N.L. Agosto de 2001.

· Curso taller de expresión oral, en Monterrey, N.L. Octubre de 2001. 

· Conferencias sobre "Temas de actualidad criminológica" realizada por la U.A.N.L., en San Nicolás de los Garza, N.L. Febrero a Mayo 2000.

· IV Congreso de prevención del delito realizado por el gobierno del estado de N.L. y la Procuraduría general de justicia, en Monterrey, N.L. Agosto de 2000.

· ICADEP (Instituto de capacitación y desarrollo político, A.C.) Curso de formación para instructores (proceso de postulación para el candidato a la presidencia), en Monterrey, N.L. Octubre de 1999. 

· DSI (Dirección de sistemas e informática U.A.N.L.) Taller de capacitación en: Word perfect, power point, Excel, photoshop, Internet
