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Experiencia
	EN EL ÁMBITO PÚBLICO: DIRECTOR DE PRESUPUESTO Y CUENTA PÚBLICA DEL DIF ESTATAL DE NUEVO LEON. .- 
TESORERO DE FOMENTO METROPOLITANO DE MONTERREY “FOMERREY” 
DIRECTOR DE PRESUPUESTO Y CUENTA PÚBLICA EN EL MUNICIPIO DE ESCOBEDO, N. L. .- ENLACE SUBSEMUN DEL MUNICIPIO DE GUADALUE, N.L.

 EN EL ÁMBITO POLÍTICO: .- SECRETARIO DE ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS DEL PRI, N. L. .- SUB-SECRETARIO DE FISCALIZACIÓN DEL PRI, N.L. 
OPERADOR FINANCIERO Y FISCAL, RESPONSABLE DE: DISEÑO, ELABORACIÓN Y PRESENTACIÓN DE LOS INFORMES DE CAMPAÑA DEL 2006 AL 2018, DE LOS MUNICIPIOS; GUADALUPE, MONTERREY, SAN PEDRO, SANTA CATARINA, ESCOBEDO, Y GARCIA DEL ESTADO DE NUEVO LEON. ASÍ COMO DE DIFERENTES DISTRITOS LOCALES Y FEDERALES.

EN EL 2016, MAYO, IMPARTÍ CURSO DE CAPACITACIÓN A TODAS LAS CAMPAÑAS DEL ESTADO DE DURANGO EN LA CEDE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL. 

EN EL ÁMBITO PRIVADO:
EXPERENCIA LABORAL A PARTIR DE 1974
SOCIO FUNDADOR DEL DESPACHO RAMOS&RAMOS ASOCIADOS, DEL 2001 A LA FECHA, ESPECIALISTAS ASESORIA EN ADMINISTRACIÓN, FISCAL Y FINANCIERA, DE DIFERENTES EMPRESAS DEL AREA METROPOLITANA DE MONTERREY.
CATEDRATICO DEL CENTRO DE ESTUDIOS UNIVERSITARIOS, DE LA MATERIA DE COSTOS Y SEMINARIO DE COSTOS EN LA FACULTAD DE ADMINISTRACIÓN. 

	


Educación
	EGRESADO DEL CENTRO DE ESTUDIOS UNIVERSITARIOS, TITULADO COMO CONTADOR PUBLICO Y AUDITOR.

	



